{9 Raykung

TIFmEY EMA BT

ZNP[ZVEFFER3

7)< 4 5] 17 BB I M1

) SHEEREERAR



B %

LA RFmNTE

RARR

ZNPEFIBNNH R LR
BB

ZVFRFBH N E R EE
ERHL A



}fi b/

B BE T

— i ;"‘L &Me'é't Potential To Win The World

AT L _‘_' ﬁ‘\. * 6
e - e

RNEERFERABDE—FXNFKERLSBIHE. HENEAENE , AERAEE
RFENXERLSBIHETREMEAN , #ZRERNS KEF, QEALHEBERERELE
B, RATSENRITESHZS R TEARNMSERAR , MOITETZNPRIZVFRAR
FIEBN~n%k. SEBIL TERRAR. WA, TPENERBH" ACE ., FEARK
Wit , AEITEEFAT  BRENDIEFRHRRIENXERLEN. 28K E
HitRHOMeE., REITENRAR  REETHNEFN/ ZH®E, HE, ZNATRENTI
. ATk, WEgkTdk, HRESW. B, BTl RKNKRSE,

BiERS
BOTRRANE A —RAKE RSB R AR,

it sen 2R 5%

|03o

KON RV TTEN Grovens

ZNPZ 3 BB 5E K Ih R E ZVFR 5 B FE R IR E
3 A
B3E (Nm ) A e ( kv!a‘)o : 630kW
500 f
428N.m 428N.m 428N.m 560 |
S 450KW
450 b
300 |
o 315KW
200 |
220
100 |
55N.m 55N.m 55N.m 1of
: > 5.5 - W W =
1o e 0 e (rpm ) 0 750 1000 1500 %@'( rpm )
R E
FE B RfTd B Rig&
1 aH BEYL, IR, REEYL, REVE
2 iz ZEN, FREZRSE
3 22K MIEHL, YL, BHHFHYL, BB, EE
4 il % R, REREE
5 B ERWL, SIRHL, &FAR, HWENE
6 B4 BRIRAL, EIEAL, RN, GHEEYL, PIRVE
7 24| FHREHL, HEHL, Y, BENE
8 Kk BN, TEREHL, BREHL, SERWARE
9 [ dan MIER, WHEL, B, KB, BERUE
10 ol HEHL, WL, BRI, REE
1 k4bzE kR, HEERE
12 7 Bih, FHEEE

0040



{IRaykung

¢05¢

NS

)

ZHARAETHEEZRISFNEIERMNINENR , BMNBEHBELHRE
RISERRBNSUHNFFEZIFIHES | ARMNPOEFRERAETEN~R.

W

A FHRERIEH

P» D

o 7 5 4 FE A8

T

P

B &M E B

2

£

> O

o2 9 20 FE A

% ‘-"s-‘f:
=

P =

B R E B

LA HBEHLES

A5 i R RIUEAS

-l‘:iP

WM

s

L 8% REEAS

3

—

e TN

=

5 JH 8 5 R

3 rft‘ﬁ? 2

W m

Kk w %R E B

T ("‘NI !
.'_“P S

9 R R G RlE B

& 8 U 4

(TR Grovens

= AR

0060



KOG Qrovens

T~ ER—SRE, BEERES. fHR180E.

FAG&SKF , £ kmEimamh® , FJLAREET
105 /M\BFLAE.

RAZE)|eETERS , 10245 , T
gE5E , REMLF.

EFGRE  KiF , MiE1808.

ERAMZEE  SMEFEOXN , ~REHE
Rz, BUHEE , RIBS , FK , REF,

ER—Zemhi , EFIHIRIT , SR, #ES.

0080



R ssinioitzs I e EEELTIEE O

> XAERTHNANSYSEIRITOMHASHEB LA , WHEBHRSSRSHITE > RAERSSCHENGERFREHTHERT  BANEE  £RERERS
HAISHW | EIEEIREPHNERREEERIE. LR mIMEREWS. RIEFRERTTZYEBETEAEICTISEREAM.

> RESFNEESENEEA , SEEREIGERLE , BYEIMIRNRBRRE) — =
FREEBUEESIT , ERIESEERE R RS EERE. VYaVYaVYa

4444444

]

> RABHENNERIT  BYRBTROZERREDZEST , EBAEFHAR—MRIE
RN ZEFE , BEEARES RIRFHELIOKESR.

> BIEENRRBER B , PRGN TR R A — B . S —
EMF Optimization

XY Plot1 rrre——
Alwn/n] Blteslal i
2. 4880-002
1. 6000¢ 1000
| - pe—
il 1.3715e4000
1. AmAecont 1.2572e+000
1.0046e-002 1.1429¢+000
6. 393Z¢-003 1.0286e+000
2.7401e-003 9.1437e-001
-9 1306e-00% 6.0009¢-001
4. 8620005 6.8582¢-001
-8, 2493¢-003 5. 71550001
-1.1872¢-002 4.5728¢-001
. -1.s5266-002 3.43016-001
l" 9173¢-002 2.2873¢-001
-2.2832¢-002 1.1445e-001
-2, 64B5e-082 I 1. 8560¢-004

3 e ]
ageiPhaseB) 197 1502 197 1502 :
asel) tor 15z reresm| | /’
a58A) 197 1506 197 1506

obo 1000 20000 3000 400 5000

Sin EMF Waveform

0090 o10.



Qravng [IEFTCIGE Rl 408 D K XEEnAHiRt RS

E BIMERIEEN Frigit EFRYEIT ST

KETEENRITERMBROBICEN  RINMEESEERHTRTECHERA , & EFORTRATRTHERAR  ERMANSETAR  AHEE8TRMEA.
HE  BRAIRAT SEAALENORILE. ESROERAUBELRMR, RE®SE,

RIERAE , BEEEEA, FFEHMRAIOCENARAE | BELTEBNEMESTE. BTRNARABDE

PR |, mRERN, FEEF , KEES.

EFRaSAIE

FKATUVAHALBIENESENDEZERS , EEWRENBSEENFIESEEEN. ﬂiﬂgmm%m
INPRFINERAESREIESSH

EHERY : -

FR—IRBFERE  ZVFRFINEEH
S KB SREREE., BRI
P ERER AN EESENEEIZIT
FikFAKFHAHR , (RIET R
BT S ETiRE .

® SErTEERER  BRE
o BEMBENE , BEEHK
® RAMNNMABIBES.

‘1~ 12



{IRaykung

KT{&

KTEZBHREERE , BAAN.m/A, KTEMK, HEBYH
A  KMERAX/NEZRR T BB REMERETIA.

BEIEL

BES I B T EB LRI T BERU R AN TR |, BAIxHHI T = RERR
NAE MR BRI , HHEBNIRT |, SrERAYEERLL
E510%LLE.

OE=71-1p8)

FREEEALIRIT AL 2B D A2 SEMER R , AL TFRESH
FETHIL.8(% , HRERHITEBENER , BAETEINRETE.

KOG v

BEFH

MARNERIRTT , RS REES , SeERTERERRIE
M TREARB60K |, izt FERRE.

Nl Rz B 6]

ZNPZRFIEBALIE R RS [E)920ms , IX—F815 2 M AYZ EE AL O INIE
FIRAEIEARTE , B TFHMUA

1: SEERIRR DY  ERRARETERILEIORI.

2 BiRE , WAOX ., IEFER.

fiwzh F &8

IREN A EUR R 7 X EB BN SRR DRI EF=FlIEBENE
K, Rap/y , ERBBIIETERR , FRASFHERK. K#ERELH
MRS ZHE RN IFE2.8mm/s , SEEENAIEURE RS
1.O0mm/sLAR , I FERTE.

.14.



1)
S

A

53

7]
D

2

ZNPZRFIEBHL T

RO

AL

«0 80
: ¢,4,../m/./maw%/ \
1 .n /zﬂ/, v\ : \

HILESHARBESSHR

BB HL SN B B R ~F 3R
EAlEE TR

7E X




Qs D > > > KL ennsinressz LR

ZNPRFIBH A 8IS
ZNPEFIBREKEELSENERATIRIBEERDERHEBEREmEER , BEFRE ZN P 1 8 _ 1 1 0 F 1 7 A
THEHARSFR  BETFENEBERITIVHNSHEX , HiEETEREENNMNERS. —_
N L o RiBEE
ZEENEGHRER/N, KIEE. SN, SWE. {ES. MARE, BE7FER. B26H8 A Rt RS
W, THENBEEFNAR. EEEMEAPRYREP  PRIRALAAEZHERBINTELY B: B yREE
30%~60%, ENAZITEERHEHERIERY , A EIEXE. C: B3 {E 410 35
L W: TRIBKE
MEHIR
(ERRIE _ 15:1500rpm; 17:1700rpm
> BBiRES - 1P54 "
B
> ERRESRE 1 50-200Hz \_ F: RA& L AR ; ; : ﬁ;%
> INRERE : ABiI40E
> e - IMB35, IMB5 MERSE
> SEEBE : 380V \ 55: 55N.m; 267: 267N.m
> THHZEAE : BB ———
. — o = EEE=H
> TERE | EREMT  SrrREEa \ 18: 180mm:; 25: 250mm
B W, FEBIZ1000% |, RIS MRER (R
> AEBN. DENEHESEN—BEF0A I 2K L
\_ ZNP 3 51 &8, 7 {r] Bl 7k W [2) 25 B 41

i AXSERAVERAME, RESH. BIPER. BBFERKRERX , BETRIIREE.

.17. 018.



DLV BHESREARBSSHE D)), {KKEEEEETFERETEN Qravkng

ZNP18HSS# &K1 ZNP1SHS&#%2
HiE UE ¥WE ¥ HE R @ME #H@E 4] Bl ¥z) Hix #WE HE O ®HE R HE #@E s, Al ¥z
No. BE W HE DX BE EH B B M B EE BRE : No. Ei R BiE ®HE DFE BHE R¥ B Bl MR m BEE HE i
(Nm)  (pm) (kW) (V) Nm/A (V) (A) (Hz) (kg) kg.m2.10 (Nm) (rpm) (kW) (V) Nm/A (V) (A) (Hz) (kg) kg.mz10
1  ZNP18-55F15A 55 1500 8.6 380 34 330 16.2 100 8 48 8.6 13 ZNP18-130F15A 130 1500 204 380 3.4 330 38.2 100 8 72 19.3
2 ZNP18-55F17A 55 1700 9.8 380 3 330 18.3 113.33 8 48 8.6 14 ZNP18-130F17A 130 1700 23.1 380 3 330 43.3 113.33 8 72 19.3
3  ZNP18-55F20A 55 2000 115 380 2.6 330 212 133.33 8 48 8.6 15 ZNP18-130F20A 130 2000 27.2 380 2.6 330 50.0 133.33 8 72 19.3
4  ZNP18-75F15A 75 1500 11.8 380 34 330 221 100 8 54 11.3 16 ZNP18-150F15A 150 1500 23.6 380 3.4 330 44 1 100 8 78 21.6
5 ZNP18-75F17A 75 1700 134 380 3 330 250 113.33 8 54 1.3 17 ZNP18-150F17A 150 1700 26.7 380 3 330 50.0 113.33 8 78 21.6
6 ZNP18-75F20A 75 2000 15.7 380 2.6 330 288 13333 8 54 1.3 18 ZNP18-150F20A 150 2000 314 380 2.6 330 577 13333 8 78 216
7 ZNP18-90F15A Q0 1500 141 380 34 330 26.5 100 8 60 139 19 ZNP18-168F15A 168 1500 26.4 380 3.4 330 49.4 100 8 84 23.9
8 ZNP18-90F17A a0 1700 16.0 380 3 330 30.0 113.33 8 60 13.9 20 ZNP18-168F17A 168 1700 29.9 380 3 330 56.0 113.33 8 84 23.9
9 ZNP18-90F20A 90 2000 18.8 380 26 330 346 133.33 8 60 13.9 21 ZNP18-168F20A 168 2000 35.2 380 2.6 330 64.6 133.33 8 84 23.9
10 ZNP18-110F15A 110 1500 17.3 380 34 330 324 100 8 66 16.6 22 ZNP18-189F15A 189 1500 29.7 380 3.4 330 55.6 100 8 0 26.1
11 ZNP18-110F17A 110 1700 19.6 380 3 330 36.7 11333 8 66 16.6 23 ZNP18-189F17A 189 1700 336 380 3 330 63.0 11333 8 a0 26.1
12 ZNP18-110F20A 110 2000 23.0 380 2.6 330 423 13333 8 66 16.6 24 ZNP18-189F20A 189 2000 396 380 2.6 330 727 13333 8 90 26.1

0190 0200



Pl BHNEBRRTE »D

ZNP1SHIlIMEIBEIRRTE

|21o

264

K BIIMNEERRTE

#180js6[:0.0125)

264

L1

206x206

254

280

| — 4 19T5
6 ® o
- MBS _
§ 5\ m
ot | T
206206
254
L 280
L L1 D F G GD i 4 & EHE RExT4H4 BEI4
MERS
mmmmmm 2AZ mm 24Z mm YZE mm 2= \\ \\ \\ \\
ZNP18-55F15A
0,018 9 0 ZE)I PTC
ZNP18-55F17A 430 170| 42 ’ 12 37 45 6309-2Z/C3 6306-2Z/C3 TS2640 MZ6-
0.002 0.043 0.200 0.200 N321E64 130-DK
ZNP18-55F20A
ZNP18-75F15A
T . 0 ZE) PTC
ZNP18-75F17A 465 205| 42 ' 12 37 45 6309-27Z/C3 6306-2Z/C3 | TS2640 MZ6-
+0.002 -0.043 -0.200 -0.200 N321E64 130-DK
ZNP18-75F20A
ZNP18-90F15A
oBi1a 0 4 ZE) PTC
ZNP18-90F17A 500 240| 42 3 12 37 45 6309-27/C3 6306-2Z/C3 TS2640 MZ6-
+0.002 -0.043 -0.200 -0.200 N321E64  130-DK
ZNP18-90F20A
ZNP18-110F15A
A 0 0 ZE) PTC
ZNP18-110F17A 535 275| 42 ' 12 37 45 6309-27/C3 6306-2Z/C3| TS2640 & MZ6-
+0.002 -0.043 -0.200 -0.200 N321E64 130-DK
ZNP18-110F20A

L L1 D F G GD IR VS EHA  RitTH REIH
RS
mmmmmm 2AZ mm 2Z mm 2Z mm 28 \\ \\ \\ \\
ZNP18-130F15A
| PT
ZNP18-130F17A|570 310 42 =018 12 . 37 ; . 6309-2Z/C3 6306-2Z/C3 ifﬁjtllo MZ:
+0. -0. -0. -0.
0.002 0.043 0.2000 45 -0.200 N321E64| 130-DK
ZNP18-130F20A
ZNP18-150F15A
|
+0.018 0 0 0 SR e
ZNP18-150F17A|605 345 42 +0.002 12 0.043 37 0.200 45 02006309—22/C3 6306-2Z/C3| TS2640| MZ6-
’ ) ’ ’ N321E64| 130-DK
ZNP18-150F20A
ZNP18-168F15A
| PTC
+0.018 0 0 0 S
ZNP18-168F17A 622 345 42 +0.002 12 0.043 37 0.200 45 02006309-22/C3 6306-27/C3| TS2640 | MZ6-
’ ) ’ - N321E64| 130-DK
ZNP18-168F20A
ZNP18-189F15A
| PTC
ZNP18-189F17A 640 380/ 42 n0:918 12 0 37 g 45 0 6309-2Z/C3 6306-2Z/C3 'Iifﬁtlo MZ6
+0.002 -0.043 -0.200 -0.200
N321E64 | 130-DK
ZNP18-189F20A

¢IRaykung

0220



¢IRaykung

BB L 25 i BA 12 BB
ZNP25BS SHi%

SEUR

)

e ﬁ? HE HE ®E RE #@WE #iF - Bl ®3
No. BE e HE E BFE R OB &R ME s EE #RE

(Nm)  (pm) (kW) (V) Nm/A (V) (A) (Hz) (kg) kg.m2.10°
25 ZNP25-214F15A 214 1500 33.6 380 3.4 330 629 100 8 115 48.6
26 ZNP25-214F17A 214 1700 38.1 380 3 330 713 11333 8 115 48.6
27 ZNP25-214F20A 214 2000 44.8 380 2.6 330 823 13333 8 115 48.6
28 ZNP25-267F15A 267 1500 419 380 34 330 785 100 8 127 58.6
29 ZNP25-267F17A 267 1700 475 380 3 330 890 11333 8 127 58.6
30 ZNP25-267F20A 267 2000 559 380 26 330 1027 13333 8 127 58.6
31 ZNP25-321F15A 321 1500 50.4 380 34 330 944 100 8 139 68.6
32 ZNP25-321F17A 321 1700 57.1 380 3 330 107.0 113.33 8 139 68.6
33 ZNP25-321F20A 321 2000 67.2 380 26 330 1235 133.33 8 139 68.6
34 ZNP25-374F15A 374 1500 58.7 380 3.4 330 110.0 100 8 151 78.6
35 ZNP25-374F17A 374 1700 66.6 380 3 330 1247 11333 8 151 78.6
36 ZNP25-374F20A 374 2000 78.3 380 2.6 330 1438 13333 8 151 78.6
37 ZNP25-428F15A 428 1500 67.2 380 3.4 330 1259 100 8 163 88.6
38 ZNP25-428F17A 428 1700 76.2 380 3 330 1427 11333 8 163 88.6
39 ZNP25-428F20A 428 2000 896 380 2.6 330 1646 13333 8 163 88.6

023|

K BNIMEERRTE R

ZNP25EIMEERRIE
F

$250j56(20.0145)

268

‘JH [ ] [ ] K}
g o PH :
=l 4x019 268x268
50 L1 356
L 394
L L1 D F G GD IR B3 JE AR g BRETH
RS
mmmmmm 22 mm 242 mm V2 mm L= \\ \\ \\ \\
ZNP25-214F15A
I
ZNP25-214F17A 655 200 48 | 0018 14 O 45 O 0 l6311-22/Cc3 6310-22/C3 ifejc;lo n:szc-;
+0.002 -0.043 -0200| 51.5 |-0.200 Pt [
ZNP25-214F20A
ZNP25-267F15A
e — +0.018 0 0 o ZRE)I| PTC
ZNP25-267F17A 695 330 48 | "0 14| 01425 001515 0 6311-2Z/C3 6310-22/C3  TS2640 | MZ6-
: : : N321E64| 130-DK
ZNP25-267F20A
ZNP25-321F15A
e +0.018 0 0 o ZE)I PTC
ZNP25-321F17A 735 370 48 | ‘0 14| 01425 001515 O 6311-2Z/C3 6310-2Z/C3  TS2640 | MZ6-
) e B e N321E64| 130-DK
ZNP25-321F20A
ZNP25-374F15A
A 9 i Z )| PTC
ZNP25-374F17A| 775 410 48 +0'002 14| 0 oas %25 o000 515 O |6311-2Z/C36310-22/C3 TS2640 | MZ6-
. : ~-0.200 N321E64| 130-DK
ZNP25-374F20A
ZNP25-428F15A
To.018 0 0 o ZE) PTC
ZNP25-428F17A| 815 450 48 +0'002 14| oas 225 000 518 | _o.000631122/C3 6310-22/C3 TS2640 | MZ6-
: : : N321E64| 130-DK
ZNP25-428F20A

|24|



DI BiESAtREY D

« EREHNBRAAESE,. 3K, BYNZER,
- EBHLA SR R AT IR AtV BB IR R D SR iR L B iR LR,

BE(Q)
- 239900 /ﬂté%Mft
ooYoTolo) i [k
S0 \HH <1050
2500
i % 200 130%
% PTC-13 0GB RMEE
E&imFionREE oI rEE B REERIFPTC
(RE-BIEHZEE )
* S|IRBIREANENE
FE mB 7R i B
1 B FEs5&% u \' w FIEKFITE  BHIEE
5 RSB P1 P2 \\ KAEEE - 8348220V , 50Hz
8 MBS HE T1 T2 \\ EUAAPTC , iNFHEIBET
Rl f:i) = BES i B
1 2} SIN+
2 i SIN- ZNP &5 BBk B X% AR EBLAR
4 hedE T ERR S| Hik 3 aq COS+ E, NFEREHECRIEEE B
4 m COS- EiT AT AR ;
5 RS REF+
6 2= REF-

INPZFIBRE XS FEIREBA (47 ) SHESREIRFSL, 2. 3. M9ENIEE.

T FSEEEREANENRBERT ZNP RAIBRENSARSBN (15l )  EREREENEEERN , FRRBIEER
ERFRAENRSIETERE.

0250



Qs D > > > KL enzsinpessz LR

ZVFESBINNE B Si%8H
ZVFRF KINRXEELBHMET 2688 "HEMNAKTR , R KNHEBERY" 08 ZVF 225 M- 55-1500W
2, WKRE TENNIEREE , RERNRBERFRINEARMI E , JRARPLUR/NIZEFX W - FrERg
BRANEDNEK , BEEEN, T, BESNSTERERS , 2XEREVTIWAFPNE .
1500 : 1500rpm
G,
55 : 55kW
BRFIBH I REEM2.2~630kW , FEML12~355 , PR IS S M : FREHERE
HFR , ELSHIARNICA1L , BWREATIGB30253-2013 (KBEHEAHESIREER 225 : HULE225mm
BB ) THMIKEN PR —REER. ZVFEHKINERKE R A
(ERRIE ZVFEESS#E1
>  B5IPEL - IP55
> _ i HE ﬁ\ﬁ HE g me WE e | e
> ERESHE : 50-200Hz Fs k= = iR iE (Nm/ &% BE (V) R
A
> RSN IMB3, IMB35 1 ZVF112M-4-1500W 4 1500 25 38 67 380 365 0.98
» EUERIE : 380Vor660V 2 ZVF112M-55-1500W 55 1500 35 38 92 380 365 098
> REGHZEES : T
B 3 ZVF112M-75-1500W 75 1500 48 38 126 380 365 098
> TEART  EEET , RFHESD
> IR, ABIE1000K , B EREEER 4  ZVF1328-75-1500W 75 1500 48 38 126 380 365 0.98
> FREM. DRAERSEE—RIATHIT IR R KA - 5  ZVF1328-11-1500W 11 1500 70 3.8 184 380 365 0.98
i IR ERRE. REEN. HIPFER. BeFESHEK | BEITREEREL.
6  ZVF132S-15-1500W 15 1500 96 38 251 380 365 098
7 ZVF160M-15-1500W 15 1500 96 38 251 380 365 0.98

0270 .28.



DLV BHESRERBSSEE )P, L BHEESRARESSHEE R

ZVFESSHR2 ZVFESSHRS
@E HE BE W e WE B P

e ne pE e WE o j; am T V% s B pE W WE gum fg; gm Do %
W) em m A @ w0 W) pm) (Nm) A @) vy ) BR

8 ZVF160M-18.5-1500W  18.5 1500 118 3.8 31.0 380 365 0.98 27  ZVF280M-185-1500W 185 1500 1178 3.8 310 380 365 0.98
9 ZVF160M-22-1500W 2e 1500 140 3.8 36.9 380 365 0.98 28  ZVF3155-132-1500W 132 1500 840 3.8 221 380 365 0.98
10  ZVF180M-22-1500W 22 1500 140 3.8 36.9 380 365 0.98 29  ZVF315S5-160-1500W 160 1500 1019 3.8 268 380 365 0.98
1 ZVF180M-30-1500W 30 1500 191 3.8 50.3 380 365 0.98 30 ZVF315S-185-1500W 185 1500 1178 3.8 310 380 365 0.98
12 ZVF180M-37-1500W 37 1500 236 3.8 62.0 380 365 0.98 31 ZVF315S-200-1500W 200 1500 1273 3.8 335 380 365 0.98
13 ZVF200L-30-1500W 30 1500 191 3.8 50.3 380 365 0.98 32 ZVF315M-220-1500W 220 1500 1401 3.8 369 380 365 0.98
14 ZVF200L-37-1500W 37 1500 236 3.8 62.0 380 365 0.98 33 ZVF315M-250-1500W 250 1500 1592 3.8 419 380 365 0.98
15 ZVF200L-45-1500W 45 1500 287 3.8 75.4 380 365 0.98 34  ZVF355M-250-1500W 250 1500 1592 3.8 419 380 365 0.98
16 ZVF200L-55-1500W 55 1500 350 3.8 92.1 380 365 0.98 35 ZVF355M-280-1500W 280 1500 1783 3.8 469 380 365 0.98
17  ZVF225M-55-1500W 55 1500 350 3.8 92.1 380 365 0.98 36 ZVF355M-315-1500W 315 1500 2006 3.8 528 380 365 0.98
18  ZVF225M-75-1500W 75 1500 478 3.8 126 380 365 0.98 37  ZVF355M-355-1500W 355 1500 2260 3.8 595 380 365 0.98
19  ZVF225M-90-1500W 90 1500 573 3.8 151 380 365 0.98 38  ZVF355L-400-1500W 400 1500 2547 3.8 670 380 365 0.98
20 ZVF225M-110-1500W 110 1500 700 3.8 184 380 365 0.98 39  ZVF355L-450-1500W 450 1500 2865 3.8 754 380 365 0.98
21 ZVF250M-90-1500W 90 1500 573 3.8 151 380 365 0.98 40  ZVF355L-500-1500W 500 1500 3183 3.8 838 380 365 0.98
22  ZVF250M-110-1500W 110 1500 700 3.8 184 380 3656 0.98 41 ZVF355K-560-1500W 560 1500 3565 3.8 938 380 365 0.98
23  ZVF250M-132-1500W 132 1500 840 3.8 221 380 3656 0.98 42  ZVF355K-630-1500W 630 1500 4011 3.8 1056 380 365 0.98
24 ZVF280S-110-1500W 110 1500 700 3.8 184 380 3656 0.98 43 ZVF112M-3-1000W 3 1000 29 5.7 5.0 380 365 0.98
25  ZVF280S-132-1500W 132 1500 840 3.8 221 380 3656 0.98 44 ZVF112M-4-1000W 4 1000 38 5.7 6.7 380 365 0.98
26 ZVF280M-160-1500W 160 1500 1019 3.8 268 380 3656 0.98 45  ZVF112M-5.5-1000W 5.5 1000 53 5.7 9.2 380 365 0.98

029¢ 030.



DLV BHESREARBSSHE )P, {KKEEEEETFERETEN Qrevkng

S SHE RSSHES
e HE HE W e WE B P

S ne pE e ®E o j; ax N7 ® s Be pE W WE gum f:l; ax TP UE
) em m A @ w0 W) pm) (Nm) A @) vy ) BR

46  ZVF132S-7.5-1000W 7.5 1000 72 57 12.6 380 365 0.98 65  ZVF250M-90-1000W 90 1000 860 5.7 151 380 365 0.98
47  ZVF1325-11-1000W 1 1000 105 5.7 18.4 380 365 0.98 66  ZVF280S-75-1000W 75 1000 716 5.7 126 380 365 0.98
48  ZVF160M-11-1000W 1 1000 105 5.7 18.4 380 365 0.98 67  ZVF280S-90-1000W 90 1000 860 5.7 151 380 365 0.98
49  ZVF160M-15-1000W 15 1000 143 5.7 25.1 380 365 0.98 68 ZVF280M-110-1000W 110 1000 1051 ST 184 380 365 0.98
50 ZVF160M-18.5-1000W  18.5 1000 177 5.7 31.0 380 365 0.98 69 ZVF280M-132-1000W 132 1000 1261 5.7 221 380 365 0.98
51 ZVF180M-18.5-1000W  18.5 1000 177 5.7 31.0 380 365 0.98 70 ZVF315S-90-1000W 90 1000 860 5.7 151 380 365 0.98
52  ZVF180M-22-1000W 22 1000 210 5.7 36.9 380 365 0.98 71 ZVF3155-110-1000W 110 1000 1051 5.7 184 380 365 0.98
53  ZVF180M-30-1000W 30 1000 287 5.7 50.3 380 365 0.98 72 ZVF315S-132-1000W 132 1000 1261 5.7 221 380 365 0.98
54 ZVF200L-22-1000W 22 1000 210 5.7 36.9 380 365 0.98 73  ZVF315M-160-1000W 160 1000 1528 5.7 268 380 365 0.98
55 ZVF200L-30-1000W 30 1000 287 5.7 50.3 380 365 0.98 74  ZVF315M-185-1000W 185 1000 1767 5.7 310 380 365 0.98
56 ZVF200L-37-1000W 37 1000 353 5.7 62.0 380 365 0.98 75  ZVF315M-200-1000W 200 1000 1910 5.7 335 380 365 0.98
57 ZVF200L-45-1000W 45 1000 430 5.7 75.4 380 365 0.98 76  ZVF355M-185-1000W 185 1000 1767 5.7 310 380 365 0.98
58  ZVF225M-37-1000W 37 1000 353 5.7 62.0 380 365 0.98 77  ZVF355M-200-1000W 200 1000 1910 5.7 335 380 365 0.98
59  ZVF225M-45-1000W 45 1000 430 5.7 75.4 380 365 0.98 78  ZVF355M-220-1000W 220 1000 2101 5.7 369 380 365 0.98
60 ZVF225M-55-1000W 55 1000 525 5.7 92.1 380 3656 0.98 79  ZVF355M-250-1000W 250 1000 2388 5.7 419 380 365 0.98
61 Z\VF225M-75-1000W 75 1000 716 5.7 126 380 3656 0.98 80  ZVF355L-280-1000W 280 1000 2674 5.7 469 380 365 0.98
62  ZVF250M-55-1000W 55 1000 525 5.7 92.1 380 3656 0.98 81  ZVF355L-315-1000W 315 1000 3008 5.7 528 380 365 0.98
63  ZVF250M-55-1000W 55 1000 G525 5.7 2P| 380 3656 0.98 82  ZVF355L-355-1000W 355 1000 3390 5.7 595 380 365 0.98
64 ZVF250M-75-1000W 75 1000 716 5.7 126 380 3656 0.98 83  ZVF355K-400-1000W 400 1000 3820 5.7 670 380 365 0.98

31 +32-



DLV BHESRERBSSHE )P, {KKEEEEETFERETEN Qrevkng

S SH%6 RS SHET7
e HE HE W e WE B P

S ne pE e ®E o j; ax N7 ® s Be pE W WE gum f:l; ax TP UE
) em m A @ w0 W) pm) (Nm) A @) vy ) BR

84  ZVF355K-450-1000W 450 1000 4298 57 754 380 365 0.98 103  ZVF225M-55-750W 55 750 700 7.6 92.1 380 365 0.98
85 ZVF112M-2.2-750W 2.2 750 28 7.6 3.7 380 365 0.98 104  ZVF250M-45-750W 45 750 573 7.6 75.4 380 365 0.98
86 ZVF112M-3-750W 3 750 38 7.6 5.0 380 365 0.98 105  ZVF250M-55-750W 55 750 700 7.6 92.1 380 365 0.98
87 ZVF112M-4-750W 4 750 51 7.6 6.7 380 365 0.98 106  ZVF250M-75-750W 75 750 955 7.6 126 380 365 0.98
88 ZVF132S8-4-750W 4 750 51 7.6 6.7 380 365 0.98 107 ZVF280S-55-750W 55 750 700 7.6 92.1 380 365 0.98
89 ZVF1328-5.5-750W 5.5 750 70 7.6 9.2 380 365 0.98 108 ZVF280S-75-750W 75 750 955 7.6 126 380 365 0.98
90 ZVF1328-7.5-750W 75 750 96 7.6 12.6 380 365 0.98 109  ZVF280M-90-750W 90 750 1146 7.6 151 380 365 0.98
91 ZVF160M-7.5-750W 7.5 750 96 7.6 12.6 380 365 0.98 110 ZVF315S-75-750W 75 750 955 7.6 126 380 365 0.98
92 ZVF160M-11-750W 1 750 140 7.6 18.4 380 365 0.98 1M1 ZVF315S-90-750W 90 750 1146 7.6 151 380 365 0.98
93 ZVF180M-11-750W 1 750 140 7.6 18.4 380 365 0.98 112  ZVF315M-110-750W 110 750 1401 7.6 184 380 365 0.98
94 ZVF180M-15-750W 15 750 191 7.6 25.1 380 365 0.98 13  ZVF315M-132-750W 132 750 1681 7.6 221 380 365 0.98
95  ZVF180M-18.5-750W 18.5 750 236 7.6 31.0 380 365 0.98 114  ZVF355M-132-750W 132 750 1681 7.6 221 380 365 0.98
96 ZVF200L-15-750W 15 750 191 7.6 25.1 380 365 0.98 115  ZVF355M-160-750W 160 750 2037 7.6 268 380 365 0.98
97  ZVF200L-18.5-750W 18.5 750 236 7.6 31.0 380 365 0.98 116  ZVF355M-185-750W 185 750 2356 7.6 310 380 365 0.98
98 ZVF180L-22-750W 22 750 280 7.6 36.9 380 3656 0.98 117  ZVF355L-200-750W 200 750 2547 7.6 335 380 365 0.98
99 ZVF200L-22-750W 22 750 280 7.6 36.9 380 3656 0.98 118  ZVF355L-220-750W 220 750 2801 7.6 369 380 365 0.98
100 ZVF225M-30-750W 30 750 382 7.6 50.3 380 3656 0.98 119  ZVF355L-250-750W 250 750 3183 7.6 419 380 365 0.98
101 ZVF225M-37-750W 37 750 471 7.6 62.0 380 3656 0.98 120 ZVF355K-280-750W 280 750 3565 7.6 469 380 365 0.98
102 ZVF225M-45-750W 45 750 573 7.6 75.4 380 3656 0.98 121 ZVF355K-315-750W 315 750 4011 7.6 528 380 365 0.98

-33- +34-



Pl BHNEBRRTE »D

B3-HLEEH M , dmEs LR EBIEE R

Q)

r—

=

HD

HA

H112~280

HD

T LS =
A
AB
ZVFRFIBHIRTE
HEES L= A B 6 D E F G GD H K
112M FF215 190 140 70 28 60 24 31 112 4-p12
132S FF265 216 140 89 38 80 10 33 41 132 4-p12
160M FF300 254 210 108 42 110 12 37 45 160 4-p15
180M FF300 279 241 121 48 110 14 425 515 180 4-p15
200L FF350 318 305 133 55 110 16 49 59 200 4-919
225M FF400 356 311 149 60 140 18 53 64 225 4-p19
250M FF500 406 349 168 65 140 18 58 69 250 4-p24
2808 FF500 457 368 190 75 140 20 67.5 795 280 4-p24
280M FF500 457 419 190 80 170 22 71 85 280 4-p24
3158 FF600 508 406 216 80 170 22 71 85 315 4-p28
315M FF600 508 457/508 216 80 170 22 71 85 315 6-p28
355M FF740 610 560/630 254 95 170 25 86 100 355 6-(p28
355L FF740 610 560/630 254 110 210 28 100 116 355 6-(p35
355K FF740 610 630/710 254 110 210 28 100 116 355 6-(p35
. 35 .

K BNMEERRTE R

B35-#LEETH A , inE EB OIS (FHES ) BRI

1. 09g

1 = LN
= / A
3 3 — g 7 |
\ /
I-I H /
9 : 10T TiT ~_ 1 3:::
[ L
E C B i
BB A
L AB
H112~200
Lo
/, \\‘ ¢S
1 2
L e e———— - =
B & | ):
- £
L ’/ 34:
il . T - T
E C B
BB A
L AB
H225~355
NS WSS M N P S T AB BB HA HD L
112M FF215 215 180 250 4-¢15 4 230 180 17 300 420
1328 FF265 265 230 300 4-9p15 4 265 186 18 345 470
160M FF300 300 250 350 4-¢p19 5 315 260 20 420 610
180M FF300 300 250 350 4-919 5 350 311 22 455 700
200L FF350 350 300 400 4-¢19 5 390 369 25 505 770
225M FF400 400 350 450  8-¢19 5 435 393 28 560 840
250M FF500 500 450 550 8-9p19 5 490 445 30 615 915
2808 FF500 500 450 550 8-¢19 5 550 485 35 680 999
280M FF500 500 450 550 8-¢p19 5 550 536 35 680 1080
3158 FF600 600 550 660 8-gp24 6 635 570 45 840 1190
315M FF600 600 550 660 8-¢p24 6 635 680 45 840 1300
355M FF740 740 680 800 8-gp24 6 730 750 52 1010 1500
355L FF740 740 680 800 8-gp24 6 730 750 52 1070 1540
355K FF740 740 680 800 8-gp24 6 730 960 52 1070 1750

036|



Qroen LT > ) )

1.1 R2FETFER

a. {FFRIES00VIKRRFIGERBIIU, V. W3
EBHANSRIMBEREEIR |, MiZAET2MQ

b, FERNE RFHIEED,

c. EBHEEHRHERE AFREEBEL A,

d., FEFETB , LIRIEKLERBESHRA.
e. EHAIBNASHSARKINBEOAES.

1.2 FmiERRKRIR

BIKBE : 1000KLATF

RIRE : 0°°C~40°C

BXEE : 20%-80% ( AMELEE )

IPER . 2HFBESHIP65. XSIPS4(hEE
BB BRI

BISEREEEXNRY. BB XHER
NERRE

1.3 %R
RRTBNIABBEHHEN , EFFER
EITREFER , EREABE—FHiEA.

1.4 BIRIGE
KEEITWNREFEREUTRE , 18
FRBEBSTWNRERRALTKER.

a. BN REEBARTEBITEN

—
°

2]
b, WEBNIINNELESEFIRA.

¢, BRFRASLARERRBEIMEAGRITS
R R T e,

pu}

1.5 iR
ZrRABERIET R REARERAFEE—

0370

EERERN. PHILHE SIEBEBRNEATF
RABHMCERBFNGIHE , LIREMN™
ARIRIA.

=M F AR RIREE 9-15°C~40°CHEX R E
AKTF85% , iFiE. BRREFNAEF , K
BNESPREBSERIMESIE.

1.6 REEAEE

a, BHAESER : FAS500VIKENRIGEE
U. V. WXIEBHLIMNSHIBLREBRE | ROIZAET
2MQ,

b, ®tEE : AFENBIME , BN
MRE, LEL. BB, BEBRAE. UNER
BE  IREBAEERIEE.

1.7 ER S5 %P

a. EFARNBSFMEIYEERRAE , FEEER
iR BB RERTEE 2 IMER AT M.

b, BHEEEFNREEK. FEEREFNE
c. BiE bR —REEBECAN , NiGE
BEMEAE.

d. ERARNERFNE,

1.8 FRE{RIEHA

iz mERER RIS EFIE N~ mEERR
FHGE AR R RERIEAE REFRIEHIMNE
TZBRELI2NHABEEmA. mEHEnER
i, W AHAMKEBAMETBRREM |, £F5
T EBELEEN.

|38|



